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ARRET TIMER
Inhibé D ébordement du TIM..

Inttialiser variahle
DIGITD=0

Inttialiser variable
DIGIT1=0

Rafraichit l'afichage du
AfficheDigit(0, DIGITO,0...

Rafraichit laffichage du...
AfficheDigit(1, DIGIT1, 0...

Point de jonction
A

Cmpti
CMPTI=0

Inttialiser COMPT TEMPS
COMPTEUR =0

lancer TIMER

Autorisé Débordement du T...

COMPTEUR=1s ?
Tant queCOMPTEUR <100

Boucle att pa4=0

Rafraichit l'afichage du...
AfficheDigit(0, DIGITO, 0

Rafraichit l'afichage du...
AfficheDigit(1, DIGIT1,0...

Entrée
P24 <-PORT A

Boucle att pad=0
Tant queP A4<15

Boucle att pad=1

Rafraichit I'affichage du..
AfficheDigit(0, DIGITO,0 ..

Rafraichit I'affichage du ...
AfficheDigit(1, DIGIT1,0...

Entrée
P&4 < PORT A

Boucle att pad=1
Tant queP A4=15

INC CMPTi
CMPTI=CMPTI+1

COMPTEUR=18 ?

ARRET TIMER

Inhibé D ébordement du TIM ..

Calcul DIGIT
DIGIT1 = CMPTINO

Ratraichit l'afichage du...
AfficheDigit(0, DIGITO,0...

Rafraichit l'affichage du ...
AfficheDigit(1, DIGIT1,0...

Aller au point de jonctio ...
A

FREQUENCEMETRE 0...100 HZ

2 afficheurs 7 Segments

PIC 16F84

Quartz 3.276800 Mhz

timer / 128 (25hz)

Mise & jour de la valeur a afficher

DEBUT

Incrémenter les unttés

DIGITO=DIGITO +1
Plus de 10 unités ?
DIGITO»=107

Remettre les unités & 0
DIGITO=0

Incrémerter les dizaines

DIGIT1 =DIGIT1 +1
Plus de 10 dizaines ?
DIGIT1 == 107

Remettre les dizainesd 0
DIGIT1 =0

Inc les certaines
DIGIT2 =DIGIT2+ 1
Plus de 10 centaines ?
L, DIGIT2>= 107
Oui

Interrupt timer

DEBUT
Incrémenter COMPTEUR 1/10...
COMPTEUR = COMPTEUR +1

FIMN

N Remettre les centaines & ...
DIGIT2 =10



